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Calculo I

1. Calcule os produtos notaveis.
(a) (z®+V/5)? (c) (W +v2)(Vz - Vv2)
(b) (39”2 - gy) (@) (5 20

2. Fatore as expressoes a seguir,
(a) 322 — 18z + 39 (d) (12— z)? — 81
(b) (3z —5)? — (3z — 5)2x () 12 1
(c) Gl 325 — z(xQ =3) (f) §+ 8:;42 + 22"

3. Resolva as equacoes dadas.

(a) (z—=3)(hz—T7)=0 () (x—7)*=81=0
r 1\(z 1 2 —

(b) Z+§><8_6):O (f) 42° 4+ 10z =6

(C) l‘(lo—w): (g) 32?2 — 24 +48 =0

(d) 21z — 32% = (h) 222 +324+6=0



4. Determine para que valores de k a equacao em x, 322 = 2z + k = 0,
tem ao menos uma raiz real.

5. Determine o dominio das expressoes e simplifique a seguir, fatorando o
numerador e o denominador e racionalizando, quando necessario.

4dor — 2 1 1
(a) — =
$2_4 4
py A =

(b) Tx? + 14x 2
2 r—06 (e) 1
(c) r+2 a22—-4 2\/5*'\/5

6. Resolva as equacoOes racionais e irracionais a seguir.

() 222 = (©) (@ =5 =8
;iﬂx—B (d) V22 —1+22 =3
(b) .6 2 (e) o'\ — ™M —12=0

7. Resolva as inequagoes.

(a) 2x—1321 (c) Ve —3<5—ux
o ; (d) V6T —15+3>0

(b) —+2< -
A

T —2



Calculo 11

1. Usando derivacao implicita, encontre uma equacao da reta tangente a
curva 22 + y* = (2% + 2y* — x)? no ponto dado (0,1\2).

2. Diferencie.

(a) y = In|x| ARV R
(e) y= W
(b) y = In(senx) () y= 2V
(¢) y =logio(2 + senz) (g) y=2a"
bt (0) 5= VT 2+ 1)
@y =in"r= (i) y=tg'Va
3. Encontre a derivada.
(a) C%[senh(Zﬁ —3)] (b) %[tgh_l(senfn)]

4. Mostre que senh™'x = In(z + V2% + 1).



